Vraag Antwoord Scores

Orgaanstelsels

14 maximumscore 2
* bloedvatenstelsel 1
* spierstelsel 1

Watervergiftiging

15 maximumscore 1
Uit de uitleg moet blijken dat het hersenweefsel/de cellen dan geen
zuurstof/voedingsstoffen meer ontvangt/ontvangen (en daardoor

afsterft/afsterven).
16 C
Runderen

17 maximumscore 1
de juist ingevulde tabel:

kans
rode nakomelingen 25% 10,25/ a
witte nakomelingen 25% 10,25/ a
rood-wit gevlekte nakomelingen 50%/0,5/ 7%

Opmerking
Alleen aan een volledig juist ingevulde tabel 1 scorepunt toekennen.

Koemelk-allergie

18 maximumscore 2
de juiste klieren:
speekselklier(en)
maagsapklier(en)
darmsapklier(en)

— alvleesklier

per juiste klier 1
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